Nyt fra U15-drenge


Holdet skal i Pinsen til Praugue Strahov Cup. 

Det er ingen hemmelighed at Corona har fyldt meget de sidste par år. Vi har længe gerne ville et stævne i udlandet. Så nu skal det værre. 
Drengene har længe haft brug for noget virkelig at glæde sig til, og der er fuld opbakning fra alle på og omkring holdet. 

I efteråret 2021, begyndte vi med planlægningen og udvælge stævner, og det er endt med, at vi tager turen til Prag i pinsen. 

Med støtte fra klubben og ”Vennerne”, er dette stævne blevet muligt. 
Turen understreger det stærke sammenhold vi har, så at sæsonen krydres med stævnet i Prag, vil kun underbygge det fodboldmæssige og det gode kammeratskab holdet er præget af. 

I sommers sagde 3-4 spillere farvel til vores holdet, men heldigvis er der også kommet nye kræfter til, som styrker holdet både på og uden for banen. 
At vi så også arrangerer denne tur, håber vi på, kan bane vejen for yderligere tilgang. Måske kan vi håbe på, at det bliver en slags tradition med et stort stævne.  

Vi kan kun glæde os til stævnet, oplevelsen og møde helt nye modstandere. Det kan kun blive fedt. 


Og så spillede holdet velfortjent op i liga 4 i en tæt sæson, så når selve forårssæsonen går i gang, bliver vi matchet på alle parametre. 
Der skal arbejdes hårdt den kommende sæson, men vi ser alle frem til udfordringen. 
Der skal ikke herske tvivl om, at vi ønsker en tilgang på spillersiden, og her i januar havde vi 4 nye, som prøvede, hvoraf en vil fortsætte i Jerne. Men hvis der sidder nogle drenge sidder derude, er de velkomne til et prøve at træne med. 

Forza Jerne



